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„Német nemzetiségi sálak és harmónikák beszerzése” 

 

Nagy örömmel fogadtuk a pályázat elnyerésének hírét. Egy nemzetiségi oktatási intézmény nem csak tudást ad át, hanem szokásokat, 

hagyományokat. Úgy gondoljuk, hogy intézményünk csak akkor érheti el kitűzött hosszú távú céljait, ha tudatosan alakítja ki egységes arculatát, 

identitását, ha bizalom, összetartozás érzete alakul ki a szervezeten belül és a külső partnerekkel egyaránt. 

Kevés eszköz adott arculatunk felépítéséhez, ezért is örültünk a pályázati lehetőségnek. A pályázati összegből vásárolt kendők nagy segítséget 

fognak jelenteni abban, hogy a nemzetiségi rendezvényeken, versenyeken egységes képet mutassunk. 

   



 

 



Az idei karácsonyi műsorunk remek alkalomnak bizonyult arra, hogy tanulóink felvehessék a pályázati összegből vásárolt kendőket. A diákok 

egységesen, szépen mutattak a színpadon. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

A Bethlen Gábor Alapkezelőhöz benyújtott nyertes pályázatunk a kendők vásárlása mellet támogatta két harmonika beszerzését. A nemzetiségi 

dalok kíséretében nagy segítséget nyújtanak. A harmonika egyedülálló és sokoldalú hangszer. Úgy gondoljuk, hogy a harmonika a nemzetiségi 

oktatásban értékes eszközként használható a kulturális identitás megőrzése, a nyelvi készségek fejlesztése, valamint a közösségi élmények 

erősítése szempontjából. A harmonikázás megtanulása türelmet, odaadást és gyakorlást igényel. A tanult dalok szövegei révén a diákok jobban 

megismerhetik a német nyelv szókincsét, kiejtését és nyelvi sajátosságait. A közös zenélés és éneklés javíthatja a diákok közötti kommunikációt, 

hiszen a közös kulturális élmények elősegítik a nyelvi interakciókat. 

Harmonika oktatásban három tanulónk részesül. Ők harmonika tanár segítségével arra törekednek, hogy a nemzetiségi dalokat kísérjék és 

iskolánk zenei életét színesebbé tegyék. 

 



A beszerzett hangszerekről készült képek: 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


